



### В ЦК ВЛКСМ

#### Массовые соревнования комсомольцев по гимнастике

Небывалого размаха достиг этой зимой в нашей стране лыжный спорт. По еще не полным данным, во Всесоюзном комсомольском лыжном кроссе имени XXIII годовщины Красной Армии участвовало около 6 миллионов юношей и девушек. Кросс превратился в массовый смотр боевой готовности молодежи, еще выше поднял интерес советской молодежи к физкультуре и спорту. Спорт становится теперь насущной потребностью многих миллионов молодых людей Советской страны. Кросс — начало планомерной военно-физкультурной работы комсомола.

В соответствии с утвержденным ЦК ВЛКСМ планом массовых военно-физкультурных мероприятий комсомольских организаций на апрель—сентябрь этого года ЦК ВЛКСМ принял решение провести с 6 по 20 апреля массовые соревнования комсомольцев по гимнастике.

Подготовка и проведение этого крупнейшего военно-спортивного мероприятия должны привлечь комсомольцам и всей молодежи вкус к ежедневной индивидуальной гимнастике, привлечь миллионы юношей и девушек к сдаче гимнастических норм комплекса ГТО.

Соревнования будут проводиться по следующей программе: 8 упражнений типа „зарядки“ из комплекса ГТО и ВГТО, троборье (опорный прыжок, упражнения на перекладинах и брусьях), лазанье по отвесному шесту или канату, прыжки в высоту с разбега.

До начала соревнований участники их должны пройти учебно-тренировочную подготовку по специальной программе.

При ЦК ВЛКСМ создан оргкомитет по проведению гимнастических соревнований под председательством секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Громова.



Знатная дярка «Стравы» (Фокс) «Красная валя» Луницкий район, Мсковская область депутат Верховного Совета РСФСР, награжден орденом Ленина и орденом «Знак почта» Е. Д. Нантова.

### Секретарь работает плохо

Секретарем Б-Подомской первичной комсомольской организации работает Н. Матросов. Комсомольцы ему доверили большое и важное дело и ожидали от него хорошего руководства. Как же тов. Матросов оправдывает это доверие?

Со дня переизбора секретарей комсомольских организаций прошло уже много времени, а тов. Матросов провел только одно комсомольское собрание, на котором были не все комсомольцы. На этом собрании стоял вопрос о физкультурной работе, но докладчик — учитель Галинской ИСШ тов. Воробьев не явился, а секретарь ничего не мог сказать о физкультуре и ограничился только тем, что поговорил о хранении комсомольских билетов.

Плохо обстоит дело и со сбором членских взносов. Многие комсомольцы имеют уже задолженность за несколько месяцев.

Все это можно объяснить тем, что тов. Матросов плохо работает над собой. Он даже не знает программу и Устав ВЛКСМ.

А. ЦЫГАНОВ.  
Галицкий сельсовет.

## Колхозные кассы взаимопомощи

13 марта 1941 года исполняется 10 лет со дня утверждения положений „О кассах общественной взаимопомощи колхозников и колхозниц“. На основе самостоятельности самих колхозников и колхозниц кассы взаимопомощи за истекший период провели огромную работу. Сотни миллионов рублей общественных средств собранных этими кассами израсходованы на обеспечение детей — сирот, престарелых колхозников — инвалидов и колхозников временно потерявших трудоспособность, а также на оказание материальной помощи семьям красноармейцев.

10 летний юбилей существования колхозных касс взаимопомощи должен быть отмечен организацией новых касс и дальнейшим укреплением всей работы существующих. Несмотря на указания Наркомсобеса, облсобеса и вынесенных решений исполкомом райсовета об организации колхозных касс многие сельсоветы и колхозы нашего района плохо занимаются этой работой, не уделяют должного внимания существующим кассам, не осуществляют повседневного контроля и оказания помощи правлениям касс, в результате даже кассы ранее организованные, по существу, не ведут никакой работы.

Там, где председатели сельсоветов лично сами взялись за работу по организации касс дело немножко двинулось. Взять Скулябинский сельсовет. Здесь в течение 1941 года организовано 6 касс, в колхозах Микрихинского сельсовета — 3. Но надо прямо сказать, что и эти сельсоветы недостаточно занимаются деятельностью колхозных касс взаимопомощи. Даже там, где организованы кассы их по настоящему не оформили.

Задача председателей исполкомов сельсоветов, председателей колхозов и всей общественности района заключается в том, чтобы в день 10-го юбилей — 13 марта 1941 года, провести во всех колхозах собрания с постановкой докладов

правлений касс, а там, где нет касс организовать их и оформить. Для этой работы председатели сельсоветов необходимо провести совещания с депутатами сельсоветов, агитаторами и интеллигенцией и дать поручения по организации касс взаимопомощи в колхозах. В правлении касс надо выбирать способных, инициативных людей, чтобы они обеспечили разрешение задач стоящих перед кассами по обеспечению нуждающихся детей — сирот, престарелых колхозников, временно потерявших трудоспособность и оказание материальной помощи семьям красноармейцев.

Вся работа касс общественной взаимопомощи в колхозах должна быть направлена на улучшение культурно-бытового обслуживания колхозников и колхозниц, на укрепление трудовой дисциплины в колхозах, на поднятие производительности труда, на развертывание социальщины и стахановского движения, всячески способствовать организационно-хозяйственному укреплению колхозов и улучшению материально-бытовых условий колхозников.

Касса организуется на общем собрании колхозников в присутствии двух третей трудоспособных колхозников и голосовавших за организацию кассы не менее 50 проц. Общее собрание избирает правление кассы в количестве 3 человек и ревкомиссию из 3-х человек, устанавливает членские взносы от 5 руб. и выше и вступительные от 1 руб. до 3-х руб. Устанавливает также передачу фонда взаимопомощения колхоза — передаваемого в распоряжение правления кассы по усмотрению общего собрания колхоза до 1,5 проц. валового дохода от полученного урожая. Общее собрание колхоза уполномочивает 3-х человек для подписания заявления и регистрации устава кассы в райсобесе.

В. Нудрицев,  
зав. райсобесом.

### Москва—Анадырь—Москва

8 марта в Москву прилетел поларный летчик тов. Тягунин, совершивший большой трансарктический перелет Москва—Анадырь—Москва на самолете „СССР Н—171“. За

90 летных часов самолет „Н—171“ пролетел около 18 тыс. километров вдоль трассы Северного морского пути.

### Беседы о решениях XVIII конференции ВКП(б)

## Что значит работать по графику

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) потребовала от всех предприятий промышленности и транспорта покончить с бесплановостью, с неравномерным выпуском продукции, со штурмовщиной и добиться того, чтобы производственная программа выполнялась ежедневно, согласно заранее разработанному графику.

Это значит, что сейчас о работе завода или фабрики будут судить не по тому, как ими выполняются месячные и годовые программы, а по тому, как они ежедневно выполняют план.

Могут спросить: а разве до сих пор наши программы не выполнялись большинством заводов, фабрик, железных дорог, разве наша промышленность за один только прошлый, 1940 год не выросла на 11 процентов? Все это верно, но промышленность могла бы дать зна-

чительно больше, если бы план выполнялся каждым предприятием и притом ежедневно.

В самом деле, посмотрите, как лихорадочно идет работа на значительной части предприятий. Тов. Маленков в своем докладе на Всесоюзной партконференции рассказал о нескольких заводах, работающих в таком лихорадочном темпе. Коломенский машиностроительный завод в 1940 году в первой декаде каждого месяца выпускал 5—7 процентов продукции, во второй — 10—15, а в третьей декаде — 75—80 процентов. Ленинградский завод имени К. Маркса в первой декаде декабря 1940 года выпустил только 2 процента месячной продукции, во второй — 8, а в третьей декаде — 90 процентов. Выходит, что за одну последнюю декаду завод дал в десять раз больше чем за две предыдущих.

Разве это нормально? Разве это порядок? В начале месяца спячка, затем раскаты, а в последней декаде всеобщий аврал, суматошная штурмовщина, лишь бы „вытащить“ любой ценой месячную программу. На некоторых заводах родилась даже поговорка: „Три недели спячки, неделя горячки“.

К чему приводит такой режим? Да к тому, что в первой половине месяца люди не загружены, оборудование простаивает, зря расходуется много энергии. А в конце месяца начинается аврал и гонка: людей дергают, тратятся большие деньги на сверхурочные; некогда думать о качестве продукции: все силы устремлены на количественную сторону плана. Отсюда брак производства, перерасходы по заработной плате, преждевременный износ оборудования, срыв технологической дисциплины и другие крупные производственные недо-

четы.

XVIII Всесоюзная партийная конференция потребовала положить конец подобному ненормальному режиму на производстве и „добиться ежедневного, по заранее разработанному графику, выполнения производственной программы каждым заводом, фабрикой, шахтой, железной дорогой“.

График — это расписание. Работать по графику — значит работать по точному расписанию, когда любой работник предприятия — от мала до велика — знает, что именно он должен сделать за сегодняшний день.

Каждый понимает насколько облегчается работа, если заранее знаешь, что тебе нужно сделать за день. Если на заводе имеется хорошо и продуманно разработанный график (а другого графика и быть не должно), тогда нормально идет снабжение энергией, сырьем, различными материалами, тогда работа на всех участках заводского организма идет ритмично, уверенно, без рывков и дерганья, тогда госу-

дарственная программа выполняется ежедневно всеми предприятиями. Если на заводе существует ежедневный график, то наркомат получает возможность ежедневно контролировать работу предприятий и лучше ими руководить.

Каждому заводу, каждому цеху, каждой бригаде — точный суточный график, точное расписание работы, чтобы ежедневное выполнение программы стало обычным, нормальным явлением для всей промышленности и транспорта, — вот чего следует добиться.

Ничего невозможного в этом нет. На Всесоюзной партконференции рассказывалось о двух крупных машиностроительных заводах: Рыбинском и Молотовском имени Ленина, — где по предложению ЦК ВКП(б) введен ежедневный график производства и план поэтому выполняется ровно и уверенно на всех участках. Сейчас и на многих других предприятиях вводится производственный график. Он должен быть введен везде, чтобы каждое предприятие работало с точностью часового механизма.



